Yikli cisimler notr cisimleri cekmektedir.
+ veya - yukli cisimler notr cisimleri cekmektedir.
Yiikli cisimler notr cismi gektikleri icin, notr cisimler de yukli cisimleri cekmektedir.

Notr cisim yuklu cismi nasil ceker

Yiikli cisim noétr cisme yaklastirildiginda, notr cisim etki ile elektriklenir.
Cismin yiikl notr cismin yuki zit olur.
Bu sayede notr cisim ile ylkli cisim arasinda ¢ekim kuvveti meydana gelir.
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Motr ve yikli cisimler birbirini geker

Yukaridaki resimde baslangigta notr olan kiire etki ile elektriklediginden dolay: zit yiikle yiiklenmistir.
Her iki cisim zit yiikli oldugu icin ¢cekme kuvveti uygulamaktadir.



